TEMA DEL MES

;Cual es el truco?

Pura matematica.
Te mostramos
como aplicarlo
en 3 pasos.

Activemos el efecto multiplicador
sobre nuestro capital inicial

“El interés compuesto es la octava maravilla del mundo.
El que lo entiende gana dinero, el que no, lo pierde.”

Albert Einstein

Ejemplo de 2 afios de inversiéon
con 7% de rentabilidad anual.

TOTAL Elinterés compuesto es aquel que
10700 11.449¢€ se va sumando al capital inicial y
. ‘\f\”% sobre el que se van generando
ﬁ ganancias _ nuevos intereses.
respectoanol

El dinero, en este caso, tiene un efecto

700<1 1749¢€ . qe k
Ganancias Ganancias multiplicador ya que los intereses
producen nuevos intereses.
' ANO1 ANO2 TN
10.000<1 110.700€
Capital inicial Capital inicial

Fuente: Marketwatch.
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Anadamos 30 anos alainversion

Ejemplo de 30 anos de inversion
con 7% de rentabilidad anual.

10.000€ 21.000€ 45.000€
QCapital inicial [ Ganancias &Reinversién de ganancias

TOTAL 76.122€

Al cabo de 30 anos,
el retorno total obtenido sera de 76.122€.

Fuente: Marketwatch.

(M raso 3 (y iltimo)

Entender cual es el momento adecuado

Ayer es el mejor momento para invertir. En segundo lugar, hoy.
Y, es que, el efecto multiplicador sera mayor cuanto antes se invierta.

Ejemplo comparativo del EFECTO INTERES COMPUESTO segiin edad de inicio inversién, \

con 8% de rentabilidad anual y una aportacion de 1.200€ cada aiio:

AYER ===  HOY ==

500.000<€
TOTAL: F Sk
462.607€
400.000€ A APORTACION -
en 4?2 anos:
52.800<
300.000< - I
200.000€ - ;%’1?.1;80€
APORTACION - /
~ en 32 anos:
100.000<€ - 40.800< | HOY
3,2,1..
0€ =
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EDAD EDAD
Fuente: Cobas AM.

Y, @ Abracadabra ;Ya esta! T 4o,

Ah d acti M
ora veamos aos €Casos practicos o
Aqui dos claros ejemplos, donde se aplican dos rentabilidades anuales, 3% y 10%. ©
En el caso de la izquierda, no se realiza inversion anual adicional,
y en el caso de la derecha se reinvierten 1.000€/ano
Ejemplo SIN INVERSION ADICIONAL ANUAL. Ejemplo CON INVERSION ADICIONAL ANUAL de 1.000</afio.
30 aios de inversion con 3% y 10% de rentabilidad anual. 30 aios de inversion con 3% y 10% de rentabilidad anual.
IRentabilidad anual 3% [IRentabilidad anual 10% IRentabilidad anual 3% IRentabilidad anual 10%
100000¢7 +136% +1.486% 350000¢  +1.040% +4.459%
TOTAL: 12.136€ TOTAL: 87.247€ TOTAL: 58.712€ TOTAL: 250.741€
APORTACION APORTACION 300.000e APORTACION APORTACION
80.000¢ 1 (total en 30 afios): 1.200€ (total en 30 afios): 1.200€ (total en 30 afios): 36.000€ (total en 30 afios): 36.000€
250.000¢
Stloibey 200.000k -
40.000¢< . 150.000k% -
100.000¢
20.000¢ |
50.000¢
0€ O¢ -
1 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 1 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
ANOS ANOS ANOS ANOS

Fuente: Cobas AM.
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asset management

PENSAMOS QUE SI SE REINVIERTEN
LOS INTERESES GENERADOS
EN UNA INVERSION, EL EFECTO
SERA EXPONENCIAL Y CUANTO ANTES
SE INVIERTA, ANTES SE APROVECHARA DE
LA MAGIA DEL INTERES COMPUESTO V SE
PODRAN MULTIPLICAR LAS GANANCIAS


https://bit.ly/4ftiGTm

